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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 6 Aprile 2007 

VERBALE N. 37 
 

 L’anno duemilasette, il giorno di venerdì sei del mese di Aprile alle ore 9,40 nei 
locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica 
previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio del 
Municipio. 

 Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

 Assolve le funzioni di Segretario: il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch. 

 Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

 A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 
Consiglieri:  

Arena Carmine Ferrari Mauro Orlandi Antonio 
Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 
Curi Gaetano Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 
Di Cosmo Nunzio Mariani Antonia Vinzi Lorena 
Di Matteo Paolo Marinucci Cesare  
Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  

 Risultano assenti i Consiglieri: Bruno Rocco, Conte Lucio, Di Biase Michela, 
Fannunza Cecilia, Figliomeni Francesco, Mastrantonio Roberto, Moriconi Alessandro, 
Rosi Alessandro e Tedesco Cheren. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Mariani Antonia, Orlandi Antonio, Giuppone Pasquale, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,50 entra in aula il Consigliere Rosi Alessandro ed escono i Consiglieri 
Di Matteo Paolo e Rossetti Alfonso. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 escono i Consiglieri Ferrari Mauro e Di Cosmo Nunzio ed entrano 
i Consiglieri Moriconi Alessandro e Fannunzia Cecilia.   

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 entra il Consigliere Tedesco Cheren.  

(O M I S S I S) 
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 Alle ore 10,35 esce il Consigliere Giuliani Claudio. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,40 esce il Consigliere Curi Gaetano. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,45 rientra in aula il Consigliere Curi Gaetano 

(O M I S S I S) 

 

ORDINE DEL GIORNO N. 6 

 

Situazione dei lavoratori della Clinica Fabia Mater di Via Olevano Romano, 25. 

 

Premesso 

 Che nella giornata di ieri, 5 aprile 2007 i lavoratori della Clinica Fabia Mater di 

Via Olevano Romano, 25 sono scesi in lotta per difendere il loro diritto al pagamento 

dello stipendio del mese di marzo; 

 

Appreso 

 Che la proprietà della Clinica “Famiglia Guarnirei” non paga lo stipendio per 

sopraggiunte difficoltà finanziarie dovute al mancato pagamento, da parte della 

Regione Lazio e dalla Asl Rm C, delle fatture relative agli anni 2006-2007, sulle quali 

pesa una indagine della Magistratura e della Regione Lazio, per una presunta truffa ai 

danni del Servizio Sanitario Regionale e che ha già portato all’arresto di numerosi 

personaggi, tra cui l’ex amministratore della Clinica; 

 

Considerato 

 Che il personale della Clinica continua con grande senso di responsabilità e 

professionalità ad erogare prestazioni eccellenti, tanto che la clinica, ha ricevuto per 

l’anno 2006 il riconoscimento di qualità ISO 9000 e che sempre nel 2006 ha assistito 

ad oltre 2000 parti. 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

 

Nell’esprimere la solidarietà a tutti i Lavoratori del gruppo GUARNIERI 

 

INVITA la proprietà ad uno sforzo economico che porti al pagamento dello stipendio 

del mese di marzo ai lavoratori (visto anche che il progetto di una dispendiosa 

ristrutturazione va avanti senza interruzioni) 

 

CHIEDE al Sindaco di Roma un suo autorevole intervento presso la Direzione della Asl 

RM C “competente territorialmente” e presso l’Assessorato alla Sanità Regionale, 

affinché questa ennesima inchiesta su truffe ai danni del Servizio Sanitario della 
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Regione Lazio, non penalizzi ulteriormente i lavoratori della Sanità, estranei alle 

vicende gestionali delle Aziende datrici di lavoro. 

 

Non sorgendo  osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 
modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità 

Assume il n. 6. 

 

(O M I S S I S) 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Dott.ssa  Armilla  Berchicci) 

 

                                                                                                          IL SEGRETARIO 
                                                                                                         (Francesco Tarsia)    

 


